
Ambasador  Filipović na međunarodnoj konferenciji o terorizmu u Minsku
sreda, 04. septembar 2019.

Ambasador Branimir Filipović, vršilac dužnosti pomoćnika ministra za bezbednosnu politiku
učestvovao je na Međunarodnoj konferenciji na visokom nivou o borbi protiv terorizma pomoću
inovativnog pristupa i korišćenja novih i tehnologija u nastanku, koja je održana u Minsku 3. i 4.
septembra 2019. godine.  

Učestvujući na prvom plenarnom delu konferencije ambasador Filipović je dao kratak rezime
mera koje se preduzimaju na strateškom, organizacionom i operativnom planu u Republici Srbiji
na planu borbe protiv terorizma, a naročito u kontekstu sprečavanja zloupotrebe savremene
tehnologije za planiranje u izvršavanje terorističkih aktivnosti. Ambasador Filipović je posebno
naglasio da Srbija u svakom momentu osuđuje terorizam bez obzira ko su učinioci, gde se
takva dela čine i sa kakvim motivima se ove aktivnosti preduzimaju. U svom istupanju ukazao je
da je Srbija odgovoran partner na međunarodnom bilateralnom i multilateralnom planu, da u
potpunosti ispunjava sve svoje međunarodne obaveze i da smatra da su Ujedinjene nacije
ključni forum za pronalaženje zajedničkog odgovora na pretnju terorizma. Naglasio je da visoki
stepen solidarnosti i poverenja svih međunarodnih aktera, uz isključivanje u svakom pogledu
primene dvostrukih standarda u ovoj oblasti i ne označavanja terorista, koja su do nedavno bili
na listi terorističkih organizacija, kao „boraca za slobodu", predstavlja jedinu održivu osnovu da
se na ove bezbednosne pretnje pronađe pravi zajednički odgovor na globalnom nivou.

Na konferenciji su održana tri plenarna panela koja su se odnosila na prirodu pretnji koje
nastaju zloupotrebom novih tehnologija i veštačke inteligencije, korišćenje ovih tehnologija za
jačanje kapaciteta za otkrivanje stranih terorističkih boraca, koju pokušavaju sa ratišta da
otputuju na različite destinacije i razvoj nacionalnih i međunarodnih strategija suzbijanja
zloupotrebe novih tehnologija od strane terorista.

Skup su organizovali Ministarstvo spoljnih poslova Republike Belorusije i Kancelarija
Ujedinjenih nacija za borbu protiv terorizma, kao nastavak aktivnosti na međunarodnom planu u
cilju sprečavanja zloupotrebe novih tehnologija za terorističke aktivnosti, a nakon konferencije
istog tipa koja je održana u Njujorku, juna prošle godine. Konferenciju su otvorili predsednik
Republike Belorusije Aleksandar Lukašenko, podsekretar UN za borbu protiv terorizma Vladimir
Voronkov, generalni sekretar OEBS-a Tomas Greminger i izvršni sekretar Zajednice nezavisnih
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država Sergej Lebedeb, a učestvovali su visoki predstavnici ministarstava spoljnih poslova i
drugih institucija 50 zemalja članica UN-a, OEBS-a i ASEAN-a kao i predstavnici niza
međunarodnih organizacija, poput UN, OEBS-a, EU, ODKB.
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